

ગાંધીનગર સમાચાર

# ૧૬ વર્ષની દીકરીએ જ માતા-પિતાની હત્યા કરી હતી

### મહિના પહેલા રાયસણમાં ખોરાક લીધા બાદ માતા-પિતા અને પુત્રને ઝેરની અસર થયાની ઘટના બની હતી : જેમાં માતા-પિતા મોતને ભેટયા હતા: રાત્રે દીકરી એ જ રીંગણ-બટાકાના શાકમાં ઝેરી પાવડર ભેળવી દીધો હતો અને પોતે બટાકા પોવા ખાઈ લીધા હતા

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર નજીકના રાયસણ ગામમાં એક મહિના અગાઉ યોકાવનારી ઘટના બની હતી. પરિવારના ચાર સભ્યો પૈકી માતા પિતા અને પુત્રને રાત્રે ભોજન લીધા બાદ અચાનક ઝેરની અસર થઈ ગઈ હતી જેમાં માતા અને પિતાનું કડૂણ મૃત્યુ નિપજ્યુ હતું. જ્યારે ભાઈને આઈસીયુમાં દાખલ કરવો પડ્યો હતો અને માંડ મોતના મોંઘાંથી બહાર આવ્યો હતો. આ પ્રકરણમાં પોલીસ તપાસમાં બહાર આવ્યું છે કે ૧૬ વર્ષની દીકરીએ જ રાત્રે રીંગણ બટાકાના શાકમાં ઝેરી પાવડર ભેળવી દઈ આ ખૂની ખેલ ખેલ્યો હતો. માતા-પિતા તેણીના ચારિત્ર્ય ઉપર શંકા કુશંકા રાખી બહારની અવર-જવર પર બંધન રાખતા હોવાથી તેણીએ શાકમાં

ઝાણ થતા ઈન્ફોસીટી પોલીસ સ્થળ પર પહોંચી ગઈ હતી. પ્રથમથી જ શંકા ઉપજાવે તેવી આ ઘટના અંગે તપાસ શરૂ કરી તો તાત્કાલિક તેમને ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ લઈ જવામાં આવ્યા પરંતુ ત્યાં સુધીમાં માતા અને પિતા બંનેનું મોઢાંમોઢી ફીણ નીકળી જઈને મોત નિપજ્યુ હતું. તો બીજી તરફ પુત્ર ગંભીર હાલતમાં આઈસીયુમાં સારવાર હેઠળ દાખલ હતો. ઘટનાની

પ્રાથમિક તબીબી પરીક્ષણમાં બહાર આવ્યો હતો કે ઝેરની અસરથી તેમના મૃત્યુ થયા છે. પોલીસે સ્થળ પર જઈ જાણીમાં એટલે કે જેને ઝેરની અસર થઈ તે ત્રણેયે રીંગણ બટાકાનું શાક અને રોટલો ખાધો હતો. મોતને ભેટવા માતા-પિતાના મુતદેહને પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી તપાસ શરૂ કરવામાં આવી ત્યારે ત્રણે જમ્યા હતા તે થાળી અને જેમાં શાક બન્યું હતું તે શાકની તપેલી નું ફોરેન્સિક પરીક્ષણ કરવા માગી ત્યારે ૧૬ વર્ષની

દીકરીએ કહ્યું કે વાસણો તો મેં રાત્રે ધોઈ નાખ્યા હતા. દીકરી ઘટનાના દિવસથી જ પોલીસને ગુમરાહ કરી રહી હતી ત્યારે ઝેરની અસરથી બેભાન થયેલો ભાઈ ભાનમાં આવ્યો ત્યારે તેનું નિવેદન લેવાયુ ત્યારે દીકરી ઉપર વધુ શંકા પ્રબળ બની હતી. કોસ ઈન્ડોગેશન શરૂ થતા સોળ વર્ષની દીકરીએ સનસની ખુલાસો કર્યો હતો કે તે દિવસે સાંજે રીંગણ બટાકાના શાકમાં તેણે જ જ્યારે પાઉડર ભેળવી નાખ્યો હતો. તેણે પોલીસને કહ્યું કે તેના માતા-પિતા જ ચારિત્ર્ય અંગે શંકા કુશંકા રાખી તેને બંધનમાં રાખતા હતા અને અવર-જવર ઉપર ખાસ નજર રાખી ક્યારેક મારજૂડ પણ કરતા હતા તેથી કોઈને મનમાં લાગી આવતા તેણે રાત્રે રીંગણ બટાકાના શાકમાં ઝેરી પાવડર



૧૬ વર્ષની દીકરીને કેમ કાંઈ થયું હતું, તો બીજી તરફ પુત્ર ગંભીર હાલતમાં આઈસીયુમાં સારવાર હેઠળ દાખલ હતો. ઘટનાની તપાસમાં બહાર આવ્યું છે કે ૧૬ વર્ષની દીકરીએ જ રાત્રે રીંગણ બટાકાના શાકમાં ઝેરી પાવડર ભેળવી દઈ આ ખૂની ખેલ ખેલ્યો હતો. માતા-પિતા તેણીના ચારિત્ર્ય ઉપર શંકા કુશંકા રાખી બહારની અવર-જવર પર બંધન રાખતા હોવાથી તેણીએ શાકમાં

## સિવિલમાં બાયોમેડીકલ વેસ્ટના નિકાલમાં બેદરકારી



ગાંધીનગર, તા. ૨૮ મેડીકલ વેસ્ટ આરોગ્યની દૈનિક અત્યંત જોખમી અને ઘાતક હોવાથી તેનો યોગ્ય રીતે નિકાલ કરવો ખુબ આવશ્યક છે. જીએમઈઆરએસ સંચાલિત ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં બાયો મેડીકલ વેસ્ટનો કઈ રીતે નિકાલ કરવો તે અંગે મોટા મોટા બોર્ડ લગાવવામાં આવ્યા છે તેમ છતા તેનો વૈજ્ઞાનિક ઢબે યોગ્ય રીતે નિકાલ નહી કરવાને કારણે ગાંધીનગર સિવિલમાં જ ચેપ ફેલાવાની અને રોગચાળો થવાની સંભાવનાઓ રહેલી છે. ત્યારે તંત્ર દ્વારા બાયો મેડીકલ વેસ્ટના નિકાલમાં ભારે છોડા હોવાનું નજરે પડી રહ્યું છે. પ્રામ માહિતી મુજબ ગાંધીનગર સિવિલમાં રોજનો સેક્ટર કિલોગ્રામ બાયોમેડીકલ વેસ્ટ ઉત્પન્ન થાય છે. બાયો મેડીકલ વેસ્ટ માટે તંત્ર દ્વારા એજન્સીને કામ સોંપાયું છે જે બાયો મેડીકલ વેસ્ટ લઈ જાય છે અને યોગ્ય જગ્યાએ તેનો નિકાલ પણ કરે છે. પરંતુ સિવિલના વોર્ડમાંથી બાયો મેડીકલ વેસ્ટનો યોગ્ય રીતે નિકાલ કરવામાં આવતો નથી હોવાના કારણે દર્દીને ચડાવાતી બોટલો નજરે પડી રહી છે. હોસ્પિટલમાં ઉપયોગમાં લેવામાં આવતી પ્લાસ્ટીકની બોટલ અને

## નકલી હીરા વેચવાના કાંડમાં ગાંધીનગરનો શપ્સ ઝડપાયો

### અમદાવાદના વેપારીને હીરા વેચીને ગાડીમાં રવાના થયેલા બંદી-બબલીને અમદાવાદ કાર્થમ બ્રાન્ચે ૩૦ લાખની રોકડ રકમ સાથે ઝડપી પાડ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ અમદાવાદના વેપારીઓને ખોટા હીરા આપીને રૂપિયા પડાવતી ગેંગ સક્રિય થઈ હતી. આ બંદી-બબલીની ગેંગને અમદાવાદ કાર્થમ બ્રાન્ચે ત્રીએ ન્યુ સીજી રોડ ઓએનજીસી સર્કલ પાસેથી દબોચી લીધી છે. એક મહિલા સહિત પકડાયેલા બંને શપ્સો પૈકી મુકેશ ભાટી નામનો શપ્સ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૫ ખાતે સૂર્યનારાયણ સોસાયટીમાં રહેતો હોવાનું બહાર આવ્યું છે. કાર્થમ બ્રાન્ચે તે બંને શપ્સોને ૩૦ લાખ રોકડ સાથે ધરપકડ કરી સઘન પૂછતાણ કરી છે. અમદાવાદ શહેર વિસ્તારના વેપારીઓને ટાંગે કરીને ખોટા હીરા આપી લાખો રૂપિયા પડાવતી બંદી-બબલીની ગેંગ સક્રિય થઈ હતી. આ ગેંગને ડીમો સક્રિય થઈ હતી. દરમિયાન ગઈકાલે મોડી સાંજે ચોક્કસ ખાતમીને આધારે આ બંદી-બબલીને સ્વીફ્ટ ડિઝાયર ગાડી લઈને જતા ન્યુ સી.જી રોડ રાધાબેન બાબુભાઈ સલાટ (મારવાડી) અને ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૫ ખાતે સૂર્યનારાયણ સોસાયટીમાં મકાન નંબર-૩૦૩માં રહેતા મુકેશ



૩૦ લાખની રોકડ રકમ સાથે ઝડપી પાડ્યા

## લીબડીયા નર્મદા કેનાલમાંથી અમદાવાદના ૬૦ વર્ષીય વૃદ્ધનો મૃતદેહ મળ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ૬૦ વર્ષીય વૃદ્ધનો મૃતદેહ મળ્યો

કેનાલ સિક્યુરિટી ગાર્ડ પ્રવીણ ઠાકોરે આજે બપોરના અરસામાં પેટ્રોલિંગમાં હતા તે દરમિયાન લીબડીયા નર્મદા કેનાલમાં તરતા એક મૃતદેહ ઉપર તેમનું ધ્યાન પડ્યું હતું. કેનાલમાં તરતા મૃતદેહ અંગે ૬૦ વર્ષીય વૃદ્ધનો મૃતદેહ મળી આવતા ચક્રચાર મથી જવા પામી છે. કેનાલ સિક્યુરિટી ગાર્ડ મૃતદેહ બહાર નીકળી ડબોડા પોલીસને જાણ કરતા પોલીસ ઘટના સ્થળે આવી પહોંચી હતી અને મૃતદેહ પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરી ઘટના સરત આ મૃતદેહ અમદાવાદ સરસપુર

## નિવૃત્ત આઈએએસ પ્રદીપ શર્માના બંગલામાં ઘરફોડ ચોરી

### સેક્ટર-૧ના બંગલામાં તસ્કરોએ મુખ્ય દરવાજાનું તાળુ તોડી તિજોરીઓ સાફ કરી નાખી

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી તસ્કરોએ પાટનગરને રીતસરનું ઘમરોળી નાખ્યું છે ત્યારે તસ્કરો સામે પોલીસ લાચાર બની ગઈ હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. હવે, વર્ષોથી રાજ્યમાં ચર્ચામાં રહેલા નિવૃત્ત આઈએએસ પ્રદીપ શર્માના સે. ૧ ખાતે આવેલા બંગલાને તસ્કરોએ નિશાન બનાવ્યું હતું. આ ઘરફોડ મામલે સ્થાનિક પોલીસને જાણ કરવામાં આવેલી છે જોકે અંદરથી કેટલી માલમત્તાની ચોરી થઈ તે બાબત હજુ સ્પષ્ટ થઈ શકી નથી. મળતી માહિતી મુજબ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર ૧/ સી પ્લોટ નંબર ૪૬૫ એર ખાતે આવેલા નિવૃત્ત આઈ.એ.એસ પ્રદીપ શર્માના બંગલાને તસ્કરોએ ટાર્ગેટ કરી અંદરથી જે હાથમાં આવ્યું તે ઉઠાવી રફચક્કર થઈ ગયા હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. પ્રદીપ શર્માના આ બંગલાની દેખરેખ વર્ષોથી રામજીભાઈ કાળુભાઈ મુંઝવા રાખે છે. ૨૬મી જૂને રાત્રે ૧૧ વાગ્યે તેઓ આ બંગલાને તાળુ મારીને પોતાના ઘરે જઈને તેઓ સૂઈ ગયા હતા. સવારે ઊઠીને બંગલા તરફ ગયા તો જોયું કે બંગલાના મુખ્ય દરવાજાનું તાળુ તૂટેલી હાલતમાં પડ્યું હતું. રામજીભાઈ એ તાત્કાલિક સકામનાં કામ કરતાં અન્ય કર્મચારીઓ અને અમદાવાદ ખાતે રહેતા પ્રદીપ શર્માના બેન નિલમબેનને આ મામલે જાણ કરી હતી. મુખ્ય દરવાજાનું તાળુ તોડી અંદર ઘૂસીને તમામ રૂમના કબાટો અને તિજોરીઓ તસ્કરોએ ફેંદી નાખ્યા હતા અને બધો માલ સામાન વેરવિખેર કરી નાખ્યો હતો. બંગલામાંથી શું ગયું છે તે બાબત હજુ સુધી સ્પષ્ટ થઈ શકી નથી. પ્રદીપ શર્માના આવા બાદ આ બંગલામાંથી કેટલી માલમત્તાની ચોરી થઈ છે તે બાબત બહાર આવશે. ઘટના સંદર્ભે સ્થાનિક પોલીસને જાણ કરવામાં આવતાં પોલીસે કાર્યવાહી શરૂ કરી છે. છેલ્લા અઠવાડિયામાં શહેરમાં થયેલી ઘરફોડની સંખ્યા જોતા સ્થાનિક પોલીસ હવે રહીશોની સલામતી માટે નક્કર પગલા ભરે તેવી માંગણી વસાહતીઓ કરી રહ્યા છે.

## સ્કૂલવાન ચાલકોને માર્ગ સલામતીના પાઠ ભણાવાયા

ગાંધીનગરમાં શાળા સલામતી સમાહ ઉજવાઈ રહ્યું છે. આ અંતર્ગત વિવિધ શાળા સંકુલોમાં વિદ્યાર્થીઓને ટ્રાફિક અવેરનેસ અને માર્ગ સલામતી તથા આકસ્મિક આપત્તિ સમયે બચાવ અંગે જાગૃતિ કાર્યક્રમો યોજવામાં આવી રહ્યા છે. શહેરમાં પ્રથમવાર બાળકોને શાળાએ લેવા મુકવા જવાની સેવા આપતી સ્કૂલવાન તથા સ્કૂલ રીક્ષા ચાલકો માટે ટ્રાફિક અવેરનેસનો પ્રોગ્રામ યોજવામાં આવ્યો હતો. શાળા સલામતી સમાહ અંતર્ગત સ્કૂલવાન ચાલકો માર્ગ સલામતી અંગે જાગૃત થાય અને ટ્રાફિકના નિયમોનું પાલન કરે તે માટે વાનચાલકોને પાવરપોઈન્ટ પ્રેઝન્ટેશન તથા વિડીયો દ્વારા જરૂરી માર્ગદર્શન પુરું પાડવામાં આવ્યું હતું. સેક્ટર-૨૩ના કડી કેમ્પસમાં યોજાયેલા આ કાર્યક્રમમાં ટ્રાફિક પોલીસના પી.આઈ. બી.જે. વ્યાસ દ્વારા સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંકલન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે સ્કૂલવાન ચાલકોને ટ્રાફિકના નિયમોથી માહિતગાર કરવા સાથે તેમને તેનું પાલન કરવા પ્રેરિત કરાયા હતા. સ્કૂલવાન ચાલકોએ આ કાર્યક્રમના અંતમાં પૂછવા પ્રશ્નોના પણ સંતોષકારક ઉત્તર આપવામાં આવ્યા હતા.